
РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК 

на освітньо-професійну програму 073.00.02 «Менеджмент організацій та 

адміністрування» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 073 

Менеджмент галузі знань 07 Управління га адміністрування (зі змінами) 
 

Якісна підготовка здобувачів вищої освіти в сфері менеджменту в сучасних 

умовах для України є важливим завданням. Така потреба викликана необхідністю 

відродження економіки на національному та регіональному рівнях в умовах пост 

воєнної відбудови. Київський університет імені Бориса Грінченка має в своєму 

арсеналі досвід, потужний кадровий потенціал для виконання цього завдання. 

 В освітньо-професійній програмі визначені програмні компетентності 

випускників, які розподілені на загальні та фахові. Набір професійних компетенцій 

фахівців з менеджменту визначається потребами розвитку сучасних підприємств і 

корпорацій і вказує на необхідність володіння проєктним інструментарієм, 

інформаційними технологіями, навичками ділових комунікацій, управління проектними  

командами та  оперативного реагування на зміни.  

Навчальний план підготовки магістрів освітньо-професійної програми 

«Менеджмент організацій та адміністрування» другого рівня вищої освіти повністю 

відповідає завданням освітньо-професійної програми. Послідовність вивчення 

дисциплін, план та графік освітнього процесу, перелік та обсяг нормативних та 

вибіркових дисциплін відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів 

вищої освіти за спеціальністю «Менеджмент» освітньо-професійною програмою 

«Менеджмент організацій та адміністрування», спрямовані на забезпечення 

відповідності програмних результатів навчання запитам потенційних роботодавців. 

В цілому освітньо-професійна програма «Менеджмент організацій та 

адміністрування» другого рівня вищої освіти за спеціальністю 073 Менеджмент галузі 

знань 07 Управління та адміністрування повністю відповідає стандарту вищої освіти 

за даною спеціальністю, має системний та цільовий підхід для підготовки 

кваліфікованого магістра, який володіє фаховими навичками та компетентностями, 

необхідними для подальшої професійної діяльності за даною спеціальністю та 

рекомендується для реалізації у Київському університеті імені Бориса Грінченка. 
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